

Universidade Federal de Minas Gerais
Retificação do Edital de Seleção

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica TORNA PÚBLICA a seguinte retificação no edital de seleção de candidatos ao MESTRADO, publicado no Diário Oficial de Minas Gerais, em 19/05/2010: No item I – Das Vagas, onde se lê “Engenharia de Computação e Telecomunicações”, leia-se “Sistemas de Computação e Telecomunicações”. Belo Horizonte, 25 de maio de 2010. Prof. Reinaldo Martinez Palhares – Coordenador.